Тест №11 

Ф.И.___________________________

1. Решите уравнение  х2  + 18 = 10 – 6х  и выберите верный ответ
       FORMCHECKBOX 
  1)  - 4; - 2;
   FORMCHECKBOX 
   2) 4; - 3;
   FORMCHECKBOX 
   3) 2; - 4;
   FORMCHECKBOX 
   4) 4; 3.
2. При каких х верно равенство (13 - 5х)2 = (х + 4)2?

        При х равном    FORMDROPDOWN 

    3. При каком с уравнение 4х2 + сх – 16 = 0 имеет корень   

        4?
     При х равном    FORMDROPDOWN 

      если другой ответ, укажите какой         
     4. Найдите сумму корней уравнения 2х2 – 5х + 2 = 0

     
      оценка: 
